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Výroční zpráva 
o poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím za období 1. 1. – 31. 12. 2025  
 

Při poskytování informací veřejnosti postupuje škola podle zákona č 106/1999 Sb.,        
o svobodném přístupu k informacím v platném znění a podle Pokynu ministra školství, 
mládeže a tělovýchovy k zajištění jednotného postupu MŠMT při realizaci zákona         
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v platném znění. 
 
      A.  Celkový počet písemných žádostí o informace a počet vydaných  
            rozhodnutí o odmítnutí žádosti 

 Počet podaných žádostí o informace      0                                                     

 Počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádostí     0                               
     

      B.  Počet podaných odvolání proti rozhodnutí o neposkytnutí informace  0      
 
      C. Opis podstatných částí každého rozsudku soudu ve věci přezkoumání  
           zákonnosti rozhodnutí povinného subjektu o odmítnutí žádosti o   
           poskytnutí informace a přehled všech výdajů, které povinný subjekt  
           vynaložil v souvislosti se soudními řízeními o právech a povinnostech  
           podle informačního zákona, a to včetně nákladů na své vlastní     
           zaměstnance a nákladů na právní zastoupení                                     0 
 
      D. Výčet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti  
           poskytnutí výhradní licence        0 
                                                                            
      E. Počet stížností podaných podle. § 16a zákona č. 106/1999 Sb.,  
          o   svobodném přístupu k informacím v platném znění, důvody    
          jejich podání a stručný popis způsobu jejich vyřízení                            0 
 
     F. Další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona   0                                
         V průběhu roku 2025 zaměstnankyně školy poskytly ústní a telefonické  
         informace nebo kopie listin (dokumentů a formulářů). Nebyly vyžádány  
         žádné informace nad rámec informací zveřejněných vyvěšením. 
 

 

 
Ve Velké Bíteši, dne 1. 1. 2026 
  
Mgr. Naděžda Burianová, ředitelka školy, v.r. 
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